
Svečanost knjige i čitanja Knjižna booka

  

Dana 14. svibnja u organizaciji Hrvatske udruge školskih knjižničara, uz potporu Ministarstva
kulture i medija Republike Hrvatske, u auli Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu održana
je deseta Knjižna booka, manifestacija koja promiče knjigu i čitanje. Ove godine posvećena je
150. obljetnici rođenja Ivane Brlić-Mažuranić. U prostoru knjižnice bile su postavljene tematske
izložbe radova učenika osnovnih i srednjih škola. Raznovrsni program pratio je nastupe učenika
s tematikom o knjizi i čitanju. Sudionici su imali priliku pogledati dramske samostalne ili skupne
izvedbe, glazbene točke, videoradove, predstavljanje projekta… Naša profesorica Marija Patrlj.
kostimirana u književnicu Ivanu Brlić-Mažuranić, svojim je monologom obradovala prisutne
sudionike, a u programu je sudjelovala i školska knjižničarka govorom o izložbi „Hrvatski
Andersen“ koju je školska knjižnica pripremila za svoje učenike povodom ovogodišnje Noći
knjige. Ena Prodanović, učenica 6. a naše škole, predstavila je svoj razred s projektom „Čitanje
ne boli!“ koji su osmislili pod mentorstvom prof. Antonije Vađić Žilić u sklopu obrade lektire
„Psima ulaz zabranjen“. Za učenike je bio održan i književni kviz Halabuka na kojem su
sudjelovali učenici Lovro Karas (6. g), Emily Osmanagić (7. e), Ema Vukoja (7. d), Dora
Janjatović, (5. b) i Laura Šetrajčić, (7. a) te su osvojili treće mjesto. Također, na manifestaciji su
održane dodjele nagrada za dva ovogodišnja natječaja: literarni natječaj „Svijet kao začarana
šuma“ (u suradnji s Noći knjige) i natječaj za primjenu mrežnih alata „Stvarajmo eKreativno!“ (u
suradnji s Podružnicom Hrvatske udruge školskih knjižničara Osječko-baranjske županije).
Dobitnice nagrada za literarni rad „Svijet kao začarana šuma“ naše su učenice Emily
Osmanagić (7. e) i Dora Janjatović (5. b). Čestitamo dobitnicama i zahvaljujemo svim učenicima
i profesoricama na sudjelovanju i ponosnom predstavljanju Hribarovaca te na ukazanom trudu
za promicanje knjige i čitanja. Radujemo se budućim suradnjama!

  

Josipa Radočaj, mag. bibl. 
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